

■馬祖組總會..... 3版  
■捐血與B、C型肝炎..... 12版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田SGI會長指導

座談會是學會的生命線，只要座談會充滿活力與歡喜、具有巨大的生命共鳴與觸發，就一定會在人們心中點燃希望與勇氣的火焰。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw  
■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74  
■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 創價與淡江大學共同舉辦「SDGsX希望與行動的種子展」 貢獻自身力量 共同達成地球永續發展

創價與淡江大學風工程研究中心共同舉辦的「SDGsX希望與行動的種子展」，3月29日午間，於該校工學大樓中庭舉行開幕典禮，副校長何啟東、風工程研究中心主任王人牧、工學院院長李宗翰、研發長楊立人等及創價會員近40人出席。

為了推進校務永續發展與世界接軌的目標，該校於2021年成立「永續發展與社會創新中心」，期使該校學生將來都能

夠發揮所學，並於自身所在之處推動SDGs目標。

兼任該中心主任的何副校長說，創價關心全世界的環境、人類和平及偏鄉教育，這與該校致力培養人才及推廣永續目標的理念完全契合。此次，對於創價引進深具教育意義的SDGs展，他除了誠摯表達感謝之外，並深切期待該校師生都能像展覽中所介紹的「種子超人」一樣，為環境貢獻一己之力，達成地球永

續目標。

當天，創價「淡江大學會」成員甘祐瑄、練恩宇、李頌、許嫻容等人擔任導覽工作，為師長介紹



淡江大學會許嫻容(右1)為師長介紹展覽內容，獲得工學院院長李宗翰教授(左1)讚賞。

淡江時報社提供

展覽內容。觀展後，工學院院長李宗翰教授豎起兩隻大拇指稱讚他們的精彩介紹，並高度肯定創價培育青年的努力。

值得一提的是，此次展場呈現該校大學會SDGs的行動計畫成果，其中，包括以主題餐車呼應SDG12「負責任的生產消費循環」，提醒民眾減少利用紙

類、塑膠類餐具，更以回收塑膠袋做成塑膠花牆，呈現落實回收再利用的意涵。淡江大學會同學並製作「落實SDGs的行動紀錄——大學生的一天」影片，於展覽期間播放，呼籲大學生能從自身開始，以SDGs目標作為行動依據，落實於日常生活之中。



創價在淡大舉行SDGs展，副校長何啟東(後排左8)主持開幕典禮。

## 藝術家羅芳代表夫婿沈以正教授 致贈畫作給創價典藏

知名水墨畫家羅芳於3月30日上午專程蒞臨至善文化會館，將其夫婿沈以正教授創

作〈山溪清且淺〉、〈鍾馗嫁妹〉等68幅作品致贈給創價典藏，由林釗理事長代表接受。



羅芳教授(中)代表夫婿沈以正教授致贈作品給創價典藏，林釗理事長代表接受。

沈教授一生致力於美術教育、專攻中國繪畫理論及美術史研究，擅長古代人物山水畫，筆下人物及其衣著等都非常傳神生動。2020~2022年間，「沈以正水墨人物藝術」展在創價美術館新竹、板橋、至善館等地展出，近90歲的沈以正教授更曾不辭辛勞地親自前往竹東高等校，為學子舉辦行動美術館。對此，林理事長表達敬佩之意。

羅教授於2013年即曾參與創價「文化尋根 建構台灣美術百年史」藝文展等活動，當天，她說：「創價做了很多很偉大的事情，先生沈以正將他的畫作全權交給我處理，我們決定要將此次

在至善館展出的作品，全數贈予創價。」她並說：「創價的名字取得非常好，『創』造百年的藝術『價』值」。

對於沈以正、羅芳教授仗義慷慨捐贈珍貴畫作，以實際行動支持創價，林理事長說：「實在非常感謝，你們是創價長年的好夥伴，給予我們很多指教！」期盼今後一起為台灣藝術發展貢獻心力。

當天，羅芳教授在女兒陪伴之下，參觀正在展出的「沈以正水墨人物藝術」展，羅教授一邊觀展一邊說道：「展場規畫得很好，畫作交給創價很安心」。